
 VS 4 Brüche Textaufgaben 1    

Brüche Textaufgaben Volksschule 1
Von 4 kg Heidelbeeren die gesammelt wurden, erhält Elina die Hälfte,    
Hannah ein Viertel, Oskar ein Achtel und der Rest erhält Theo. 
Wie viel erhält jeder der Kinder?

Elina: _____________________________________________________
 
Hannah:  __________________________________________________
 
Oskar:  ____________________________________________________
 
Theo:  _____________________________________________________

Antwortsatz: ________________________________________________

Brüche Textaufgaben Volksschule 2
Florian kauft auf dem Wochenmarkt ein:
Die Preise sind folgendermaßen angeschrieben:
1/4 kg Kirschen 3 €, 1/2 kg Tomaten 2 € 50 c, 1/10 kg Pfifferlinge 1 € 50 c.
Er kauft jeweils 1 kg Kirschen, Tomaten und Pfifferlinge. 
Wie viel € muss er bezahlen?

Kirschen: ____________________________________________________
 
Tomaten:  ___________________________________________________
 
Pfifferlinge: __________________________________________________
 
Wir zählen alles zusammen: _____________________________________
 
Antwortsatz: __________________________________________________
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